
  
 

Тема:  

 

Учитель Рябченко Татьяна Александровна
МБОУ Зимовниковская СОШ № 6
имени Героя России Дьяченко А.А.



                    2+3=                   9-3=
                    8-7=                    6-4=
                    6+3=                   1+7=
                    5+2=                   7-4=
                   10-6=                                
                                                        
                                                  
                                                     



Проверь!

    -  +  +  -  -  +  +  +  +  -                 
                      
                                               
                              
  



Назовите  «лишние» числа

•1, 2, 3, 4, 5, 7.

•2, 4, 6, 7, 8, 10.

•1, 4, 7, 9, 10.

 



7 +   2  -  5 = 4                                       
7   -   2    -  5 =10                                

7     2  +  5 =0

  8  -     2  +  4 =10                         
8  -   2  -  4=6                

8  +    2  +  4 =2



Проверь!

         6 + 3 = 9

         4 + 3 = 7

         4 + 2 = 6

         5 + 4 = 9

         

 9 – 4 = 5

 8 – 4 = 4

10 – 3 = 7

 6 – 4 = 2

 



Найти задачу и решить её

1. На ладонь  снеговика упали 
снежинки. Потом ещё несколько 
снежинок. Сколько дней 
продолжался снегопад?

2. На ладонь снеговика упало 4 
снежинки. Потом ещё 2 снежинки. 
Была зима.

3. На ладонь  снеговика упало 4 
снежинки. Потом ещё 2 снежинки. 
Сколько всего снежинок упало на 
ладонь?



условие

вопрос
решение 

ответ



Проверь!
   

    10+0 = 10-0        10-5 < 10-2
           
     3+7 = 2+8           1+9 >  5-5                          
                                              
                              
  



Проверь!
   

    10-6 = 4             5+5 = 10
           
   7+3 = 10           10-8 = 2                          
                                              
                              
  






